
 

PROTOKOLL Konstituerande 

FS-4/2017 
lördag den 25:e mars kl. 17:00, World Trade Center, Stockholm. 

 

Närvarande: August Wallén, Virpi Alajarva, Marcus Widengren, Johanna Rydberg, Fredrik 

Gundmark, Elin Bladh, Tobias Back 

Dagordning  

Mötesordförande August 

Mötessekreterare Fredrik  

1. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs   

2. Utseende av justerare.  

Till justerare väljs Marcus Widengren   

3.  Styrelsens sammansättning, samt kommittéer 

Beslöts att utse Virpi Alajarva till förbundskassör och förbundsjurist. 

Beslöts att utse till Fredrik Gundmark vice ordförande.  

Till utbildningsansvarig utsågs Fredrik Gundmark och utbildningskommittén består av Fredrik 

Gundmark, Altan Celik och Christian Sandberg 

Till Disciplinnämnden utsågs Veera Littmarck till Ordförande, ledamöter: Martin Persson och 

Peter Dahlqvist.  

Förbundsstyrelsen beslutade att byta namn på kommittén för personer med 

funktionsnedsättning till Para-kommittén och till den utsågs: Ordförande Mike Wall, Mike Wall 

återkommer till Förbundsstyrelsen med namn på de andra personerna i kommittén. 

Till medicinska kommittén utsågs sittande kommitté Ordförande Dr. Pontus Inerup, ledamöter: 

Dr. Christian Engvall, Dr. Jonas Johard, Dr. Henrik Owman och Dr. Matilda Lundblad. 

Patricia Kazimierczak utsågs till ansvarig för mångfaldsfrågor. 

Tobias Back utsågs till barn- och ungdomsansvarig. 

Marcus Widengren utsågs till elitansvarig 

Frågan om UF-ansvarig bordläggs till nästa möte 

Firmateckning 

Beslöts att förbundsstyrelsen jämte förbundsordföranden August Wallén och kassören Virpi var 

för sig tecknar firman Svenska Budo & Kampsportsförbundet. 



 

4. Bank- och plusgiro 

Beslöts att förbundsstyrelsen jämte förbundsordföranden August Wallén och kassören Virpi 

Alajarva var för sig tecknar förbundets bank, bankgiro och plusgiro. 

5. Attesträtt Svenska Budo & Kampsportsförbundet 

Beslöts att förbundsstyrelsen jämte förbundsordföranden August Wallén och kassören Virpi 

Alajarva var för sig har attesträtt gällande Svenska Budo & Kampsportsförbundets 

ekonomihantering. Generalsekreterare Mona Lundkvist har attesträtt upp till 40 000 kr.  

6. Övriga värdeförsändelser 

Beslöts att förbundsstyrelsen jämte Mona Lundkvist, Magnus Ledin, Matilda Ritzén och 

Jonathan Broberg var för sig tecknar övriga värdeförsändelser. 

7. Revisorer till UF 

Styrelsen beslöt att utse SB&Ks auktoriserade revisorer till revisorer i underförbunden.  

 

8. Revisorer till distrikt 

Styrelsen beslöt att utse Thomas Hajas till SB&Ks revisor i distrikten. 

 

9. Kommande styrelsemöten: 

Nästa möte 23 april kl. 12:30 på kansliet. 

10. Mötets avslutande 

Mötet avslutas 17:18 

 

 

 

 

Mötesordförande 

 

 

_________________________ 

             August Wallén 

 

 

 

 

Vid protokollet    Justerare 

Fredrik Gundmark                                                        Marcus Widengren 


